
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ 

ЛАБОРАНТУ СОФІЇ МАТЬОВЦІ - 70 

8 березня 2002 року у святковий день весни виповнилося 70 років з дня на
родження Софії Василівни Матьовки, лаборанта кафедри анатомії людини та 
гістології медичного факультету Ужгородського національного університету. 

Софія Василівна Матьовка народилася 8 березня 1932 року в мальовничому 
селі Заrаття Іршавського району Закарпатської області в селянській родині. Ди
тячі роки Софії проходили у важкий історичний період 30-40-их років ХХ сто
ліття, лихоліття Другої світової війни. 

Нелегкий життєвий ПІлях випав на долю цієї доброї, душевної, чуйної і пра
цьовитої людини. Скільки прийшлось пройти випробовувань та перешкод. Але з 
ранніх літ вона була привчена до праці, у всьому допомагала батькам у госпо
дарстві. Росла вона в християнській атмосфері, батьки привили їй любов до рід
ного краю, до людей, до ю:�иги. Навчалась в народній школі, а у 1953 році закін
чила торгівельний технікуr.r у м. Ужгороді. 

Де б не працювала Софія Василівна - в закладах громадського харчування, в домі науково-технічної 
інформації, в Ужгородській середній школі №1, її шанували за сумлінну працю, добре серце та людя
ність. 

З 1970 року і по нині працює пані Софія лаборантом на кафедрі анатомії людини медичного факуль
тету нашого університету. 

Вона виконує важку, але вкрай необхідну роботу - забезпечує анатомічними препаратами навчальний 
процес. 

Софія Василівна по-материнськи ставиться до студентів, вболіває, підтримує та підбадьорює їх. Тому 
студенти люблять і поважають її. Понад 30 років бездоганної праці на нашій кафедрі - це довгий трудо
вий шлях порядної і чесної людини. Нам приємно працювати з нею, багато вчимось від неї - толерантно
сті, витримці, людяності. Випускники нашого факультету завжди згадують Софію Василівну добрим 
словом. 

Пані Софія багато сил та уваги приділяє своїй сім'ї, виховала двох синів та трьох онуків, яких вона 
безмежно любить. 

Колектив кафедри анатомії людини та гістології сердечно вітає дорогу Софію Василівну Матьовку з 
ювілеєм, бажає їй міцного здоров'я, бадьорості, щастя і довгих років життя. 
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